# 女局长与司机下属婚外畸情酿血案

湖南一女局长蒋 素云爱上男下属唐茂 林,玩起了婚外情。后 来恋情曝光,两人分 别与自己的爱人离 婚。在接下来的几年 里, 蒋素云迫于家庭 压力不愿与唐茂林结 婚,同时极力阻止唐 另寻新欢。唐忍无可 忍,于2006年9月5 日与蒋相约殉情。最终 蒋被唐勒死,怕事情败 露, 唐又将蒋6岁的外 甥女杀死

2007年6月26 湖南永州市中级 人民法院对东安县蔬 菜局(蔬菜办)原副 局长蒋素云被情人杀 害一案作出判决。蒋 素云生前与唐茂林保 持了8年的情人关 系,为什么会惨遭情 夫毒手,并殃及自己6 岁的外甥女一同被杀 呢?6月29日,记者赶 赴永州市中级人民法 院进行了采访。

# 同是寂寞人 女上司与司机玩婚外情

1958年,蒋素云出生 在东安县一个教师家庭。 大学毕业后,她被分配到 东安县某镇政府工作。 1984年,蒋素云与县城某 公司职工秦某结婚,次年 生下一个儿子。蒋素云结 婚后,最初的那几年过得 **还算和睦** 

儿子一天天长大,蒋 素云与丈夫却常常为家 庭琐事发生口角,矛盾不

断加深,她为此感到非常 苦闷。1995年5月,蒋素 云调任东安县白牙市镇 政府办公室副主任。同年 6月,时年25岁的唐茂 林也进入白牙市镇政府 开车。因车辆调度归办公 室管辖,蒋素云成了唐茂 林的上司。

蒋素云偶尔会把自 己与丈夫不和的事向唐 茂林倾诉,而唐茂林也 因与妻子关系紧张,常 常把自己的烦恼说给蒋 素云听。渐渐地,蒋素云 空寂的心灵泛起了涟漪, 对唐茂林生出别样的情 愫,而唐茂林对风韵犹存 的蒋素云也产生了非分 之想。1998年11月的一 天晚上, 蒋素云将唐茂 林约到家中, 酒足饭饱 后,两人突破了最后的 道德防线……

# 婚外情曝光 -对野鸳鸯身陷四面楚歌

自从有了第一次,蒋 素云与唐茂林的地下恋情 便一发不可收拾。平时上 班时, 蒋素云当着众多同 事的面,刻意与唐茂林保 持距离。一旦没有外人, 他们就疯狂约会,郊外树 林里,县城宾馆里,甚至小 车后座上,都成了他们偷 欢的场所。

然而, 纸终究包不住 火。1999年的一天, 唐茂 林的妻子偶然发现丈夫与 女上司的不正当关系,她 跑到镇政府大闹一番后, 毅然与丈夫离了婚。

这件事在县城传得沸 沸扬扬, 蒋素云的丈夫知 道后, 不堪受辱, 于同年 11 月与妻子离婚。这段婚 外情导致两个家庭解体, 蒋素云和唐茂林都遭到亲 人的指责和舆论的压力。

婚外情使蒋素云的仕 途也受到很大影响。2001 年 3 月中旬,上级对蒋素

云进行考察,原本要提拔 她担任更高职位, 然而因 为有人举报了她的生活作 风问题,这一职位最终给 了他人。2001年8月,为 了让蒋素云与唐茂林分 开,组织部门将她调到县 蔬菜局任副局长。

蒋素云调离不久,白 牙市镇政府便辞退了唐茂 林。失去工作的唐茂林在 家乡呆不下去了,便南下 深圳打工。

# 情人终反目 相约殉情祸及6岁幼女

唐茂林去了深圳后,蒋素云 割舍不了这段恋情,经常利用出 差机会去深圳与唐茂林幽会。

2003年春节前夕,蒋素云 赴深圳将唐茂林接回东安。不 久, 唐茂林提出要与蒋素云结 婚。蒋素云起初答应了,但后来 遭到娘家的坚决反对,她就犹 豫了。为了应付唐茂林催婚,她 找出各种借口推脱。唐茂林见 她这样,不由气得脸色发青: 为了你,我妻离子散,父亲也 和我断绝来往,连工作也丢了! 现在,我一无所有了。既然你不 和我结婚,我就找别的女人结

离开蒋素云后,唐茂林找了 一份开公交车的工作。不久,他 经人介绍认识了女青年周某,两 人很快同居。蒋素云知道此事 后,便打电话给周某,称自己是 唐茂林的老婆,并数落周某的诸 多不是。周某受不了这份窝囊 气,与唐茂林分了手。

此后,唐茂林又谈了几个女 朋友,都因为蒋素云的破坏而告 吹。唐茂林心想,面对这样一个 霸道的女人,该做一个彻底了断 了。2006年9月5日晚上9时, 唐茂林来到蒋素云住的别墅,蒋 素云安排寄住在自己家的6岁

外甥女婷婷(化名)在一楼卧室 睡下后,与唐茂林来到二楼卧 室,两人不由自主地宽衣解带, 拥抱在一起……

据唐茂林招供,那晚他与蒋 素云发生性关系后,又向她提结 婚的事。蒋素云叹气说:"我的 命已经够苦了,你怎么还要苦苦 逼我? 真想一死了之。" 唐茂林 便说:"要死我们就一起死吧。 既然生不能做夫妻,就让我们做 一对鬼夫妻吧!"

唐茂林说完便拿起一把小 刀割手腕上的血管,鲜血顿时流

蒋素云目睹这一切,觉得唐 茂林真有和她共同赴死的决 心,便让他用绳索勒她的脖子。 唐茂林勒死蒋素云后,自己也躺 在床上准备与情人一起赴死。

第二天凌晨4时,婷婷被 尿胀醒,她一边喊着要拉尿, 一边起床寻找姨妈蒋素云。当 她来到姨妈的卧室时,却看到 床上、地板上到处是血,吓得 大哭起来。唐茂林便抓起一个 枕头, 捂住孩子的口鼻……可 怜的小女孩成了这段孽情的陪

第二天上午,唐茂林苏醒过 来后,拿起蒋素云放在床头柜上 的手机拨打了110报警。警方接 到报警后立即赶到现场,将唐茂 林送往医院抢救。经过一天一夜 的紧急抢救,唐茂林脱离了生命 危险。警方一审讯,他就主动坦 白了一切。

2007年4月23日, 永州 市人民检察院以涉嫌故意杀人 罪,对唐茂林依法提起公诉。6 月26日,永州市中级人民法院 对此案进行审理后,作出了前

面对夫妻矛盾,夫妻双方想 办法积极化解才是最理智的行 为,但蒋素云和唐茂林却深陷婚 外情不能自拔, 最终既害了自 己,又毁了两个家庭,还搭上一 个无辜女孩的性命,其教训发人

据《湖南在线家庭导报》

祛皱市

祛皱后











江苏省美容外科主诊医师

专家热线: 13915944648

**修师** 医疗美容外科

外双无痕、翘睫毛、去皱、除脂、仿真自然, 让您眼睛更加神采飞扬、英丽动人!

诊疗项目: 激光脱毛、双眼皮、除眼袋、美鼻隆鼻、瘦脸 先眉,吸脂减脂,面部除皱、隆乳术,修改不理想的美容手术。

暑期学生整形美容特惠!

2201024629246 www.ananmr.com 美丽热线: 025-84209537 地址: 南京新街口淮海路36号六楼(中央商场对面)节假日不休

# 中国医师协会整形与美容分会权威推出 法国午间生物祛皱

# 法国午间生物祛皱

法国午间生物祛敏来自丽人之都法国,由国际知名整形专家 独创,只需短短的30分钟,就能使你松弛、下垂、灰暗、布满皱 纹的脸庞瞬间变得白皙、细腻、紧绷而红润,额纹、眼角纹、鼻 唇沟纹不见了,黑眼圈、双颊松弛、腮下垂也不见了!

而这种神奇的改变竟然不开刀、不打針、不吃药,只须短短 30分钟,就像午休一样那么轻松愉快。

### 溶脂酶彩梦瘦身

经过遗长的运动,且不掉的脂肪依然苦恼着您。药试了一种又一种, 脂肪还是春去春回来。夏大来了,抓住时间,来一场轻松的溶脂革命吧 伊美尚溶脂面彩梦搜身,定向搜身,迅速雕塑形体。全过程对血管。 申经及软组织不造成任何损伤,恢复快不反弹,无其他不良反映

# 三层紧肤祛眼袋

独家引进法国辐射仪,安全性高。同时收紧眼部松弛的皮肤、肌肉、 脂肪,效果可靠。紧致无痕,皮肤紧绷平滑;一步扶除眼袋、肿眼泡、淡 化黑眼圈:效果持久。永不反弹。聽做隨走,不受季节影响。适应各类有 眼袋的人群。



南注任号

**祛皱热线**8 (025)

QQ:609957218 85105332